



2023年5月19日

各位

会社名 株式会社ディー・ディー・エス  
代表者 代表取締役 社長執行役員 久保 統義  
(東証グロース・コード番号 3782)  
問合せ先 取締役 執行役員兼経営管理本部長 小野寺 光広  
電話番号 052-955-5720  
(URL <https://www.dds.co.jp/ja>)

## 過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の再提出に関するお知らせ

当社は、本日、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を東海財務局へ再提出しましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

### 記

#### 1. 今回の訂正の経緯及び理由

2023年5月15日に提出いたしました有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書について、以下のとおり訂正するものであります。

- (1) 第27期第3四半期(自2021年7月1日至2021年9月30日)及び第28期第1四半期(自2022年1月1日至2022年3月31日)四半期報告書の訂正報告書の【四半期報告書の訂正報告書の訂正理由】において、四半期報告書と記載すべきところを有価証券報告書と記載しておりました。

当該誤りが発覚した経緯は、2023年5月13日に校了後のデータについて提出内容の確認作業を監査法人と進める過程で発見し、四半期報告書の訂正報告書の提出データの訂正を印刷会社に依頼しましたが一部の依頼事項について対応可能時間を過ぎてしまったため訂正を行えませんでしたのでこれを訂正するものであります。

- (2) 第24期第3四半期(自平成30年7月1日至平成30年9月30日)四半期報告書の訂正報告書の【訂正箇所】における変更前及び変更後の記載内容について、第24期(自平成30年7月1日至平成30年9月30日)と記載すべきところ、第24期(自平成30年6月1日至平成30年9月30日)と記載しておりました。

当該誤りが発覚した経緯は、提出後2023年5月16日の内容確認作業で発見したためこれを訂正するものであります。

- (3) 第26期(自2020年1月1日至2020年12月31日)有価証券報告書の訂正報告書の【訂正箇所】における変更後の記載内容について、第26期(自2020年1月1日至2020年12月31日)と記載すべきところ、第27期(自2021年1月1日至2021年12月31日)と記載しておりました。

当該誤りが発覚した経緯は、提出後2023年5月16日の内容確認作業で発見したためこれを訂正するものであります。

#### 2. 訂正による過年度の業績への影響額

今回の訂正に伴う業績への影響額はございません。

以上